Старшим помощникам руководителя управления, руководителям отделов аппарата, руководителям городских, районных, межрайонных следственных отделов

МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

о соблюдении сотрудниками следственного
управления Следственного комитета

Российской Федерации по Саратовской области
требований об урегулировании (предотвращении)

конфликта интересов при исполнении служебных
обязанностей 

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).


Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) вышеуказанным лицом, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.


Обязанность государственных служащих принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов предусмотрена п. 1 ч. 3 ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и распространяется на сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области. 
 
Конфликт интересов всегда возникает на почве прямой или косвенной личной заинтересованности. Личная заинтересованность означает возможность в сложившейся ситуации получить доходы, выгоды, преимущества:


1) самим государственным служащим следственного управления по Саратовской области.


2) лицами, состоящими с ним в близком родстве или свойстве (близкими родственниками). К ним относятся его родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей.


3) организациями или гражданами, с которыми государственный служащий следственного управления по Саратовской области и (или) его близкие родственники связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.


К случаям возникновения личной заинтересованности можно отнести также ситуации, когда выгоду получают или могут получить иные лица, например друзья служащего, его родственников.


Наиболее характерными ситуациями для сотрудников следственного управления по Саратовской области, создающими предпосылки для возникновения конфликта интересов, являются: 


- проведение сотрудником управления доследственных проверок, расследование уголовных дел в отношении родственников, либо осуществление криминалистического сопровождения, процессуального контроля за расследованием уголовных дел, проведением проверок;


- участие родственника в качестве адвоката по уголовному делу, материалу проверки, находящемуся в производстве сотрудника управления либо при осуществлении им процессуального контроля за расследованием такого уголовного дела, проведением проверок, либо осуществление криминалистического сопровождения по такому уголовному делу;


- расследование сотрудником управления уголовного дела, осуществления процессуального контроля, криминалистического сопровождения, по которому его родственник (судья) принимал решение, либо участвовал (секретарь с/з, помощник судьи) в заседании при рассмотрении уголовного дела в суде различных инстанций, вопроса об избрании меры пресечения, дачи согласия на проведение каких - либо мероприятий и т.д.; 


- расследование сотрудником уголовного дела, проведение проверки в порядке статей 144,145 УПК РФ, осуществление процессуального контроля, криминалистического сопровождения, по которому его родственник (эксперт) проводил исследования, экспертизы и др.;


- расследование сотрудником уголовного дела, осуществление процессуального контроля, криминалистического сопровождения, по которому его родственник (прокурорский работник) поддерживал обвинение и участвовал в процессе по иным вопросам;


- исполнение сотрудником поручений и запросов о проверках достоверности статистических данных о преступлениях коррупционной, экономической направленности и совершенных в налоговой сфере, подготовленных его родственником (прокурорским работником, в чьи полномочия входит контроль за достоверностью статистических данных в указанных сферах); 


- проведения сотрудниками одного отдела аппарата управления проверок, рассмотрение обращений в отношении сотрудников другого отдела аппарата управления. 


Меры, которые должен принять государственный служащий следственного управления по Саратовской области не является исчерпывающими. В частности, служащий обязан:


1) направить руководителю следственного управления по Саратовской области письменное уведомление о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения. 


2) при необходимости осуществить самоотвод (ч. 5 ст. 11 Закона N 273-ФЗ). Случаи самоотвода и его порядок устанавливаются законодательством РФ. 


3) отказаться от выгоды, ставшей причиной возникновения конфликта интересов (ч. 4 ст. 11 Закона N 273-ФЗ, ч. 3.1 ст. 19 Закона N 79-ФЗ, ч. 2.1 ст. 14.1 Закона N 25-ФЗ).


4) передать принадлежащие ему ценные бумаги (доли участия, паи в уставных (складочных) капиталах организаций) в доверительное управление, если владение ими приводит или может привести к конфликту интересов (ч. 7 ст. 11 Закона N 273-ФЗ, ч. 2 ст. 17 Закона N 79-ФЗ, ч. 2.2 ст. 14.1 Закона N 25-ФЗ).


Передача осуществляется в соответствии с гражданским законодательством РФ.


Непринятие сотрудником Следственного комитета, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение указанного лица в связи с утратой доверия (ст. 30.2. ФЗ «О Следственном комитет Российской Федерации»).

 Руководитель следственного органа обязан принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, если ему стало известно о возникновении у служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к такому конфликту.

Руководитель следственного органа, в частности, обязан:

1) изменить должностное или служебное положение служащего, являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей (ч. 4 ст. 11 Закона N 273-ФЗ, ч. 3.1 ст. 19 Закона N 79-ФЗ, ч. 2.1 ст. 14.1 Закона N 25-ФЗ).

Такое изменение может состоять как в исключении соответствующих функций из должностных (служебных) обязанностей служащего, так и в отстранении его от замещаемой должности.

2) направить представление о возникновении у служащего конфликта интересов или о возможности его возникновения в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению служащих и урегулированию конфликтов интересов.


Непринятие руководителем следственного органа мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение.

 
Порядок уведомления федеральными государственными служащими (федеральными государственными служащими (федеральными государственными гражданскими служащими) Следственного комитета Российской Федерации о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения, утвержден приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 18.04.2016 № 28. 

Государственный служащий обязан сообщить своему непосредственному руководителю о возникшем конфликте интересов, как только ему станет об этом известно, и не позднее рабочего дня, следующего за днем, когда ему об этом стало известно, представить работодателю в письменной форме уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, оформленному согласно рекомендуемому образцу (прилагается к настоящим методическим рекомендациям). 

Уведомление с указанием даты его составления подписывается государственным служащим лично и визируется его непосредственным руководителем. 


К уведомлению прилагаются все имеющиеся в распоряжении государственного служащего материалы, подтверждающие обстоятельства, доводы и факты, изложенные в уведомлении. 


В случае нахождения государственного служащего в командировке, не при исполнении должностных (служебных) обязанностей, вне пределов места службы, а также в иных случаях, когда он не сможет уведомить работодателя в письменной форме о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, государственный служащий обязан проинформировать с помощью любых доступных средств связи своего непосредственного руководителя не позднее рабочего дня, следующего за днем, когда ему стало об этом известно, а по возвращении из командировки, возобновлении исполнения должностных (служебных) обязанностей, прибытии к месту службы, а также при появившейся возможности не позднее следующего рабочего дня направить работодателю уведомление в письменной форме. 

Государственными служащими следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области уведомление подается на имя руководителя следственного управления по Саратовской области и направляется в отдел кадров. 


Уведомление в день его поступления в отдел кадров следственного управления регистрируется в журнале регистрации уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 


Отдел кадров следственного управления осуществляет рассмотрение уведомления, по результатам которого подготавливает мотивированное заключение по существу уведомления. 


При подготовке мотивированного заключения по результатам рассмотрения уведомления должностные лица отдела кадров имеют право проводить собеседование с государственным служащим, представившим уведомление, получать от него письменные пояснения, а руководитель следственного управления по Саратовской области направлять в установленном порядке запросы в федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, иные государственные органы, органы местного самоуправления и заинтересованные организации. 


Уведомление, заключение и другие материалы в течение семи дней со дня поступления уведомления представляются отделом кадров председателю аттестационной комиссии следственного управления по Саратовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

Председатель комиссии при поступлении к нему уведомления, заключения и других материалов при наличии оснований для проведения заседания комиссии организует их рассмотрение в сроки и порядке, установленные Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих  и урегулированию конфликта интересов, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов». 


В случае признания, что при исполнении государственным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов, комиссия рекомендует государственному служащему и (или) руководителю следственного управления по Саратовской области принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения. 
В случае признания, что государственный служащий не соблюдал требований об урегулировании конфликта интересов, комиссия рекомендует руководителю следственного управления по Саратовской области  применить к государственному служащему конкретную меру ответственности.  
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