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В современных условиях обновления правовой политики Российской Федерации, в числе основных угроз государственной и общественной безопасности значительное место занимает коррупция, провоцирующая рост преступности в системе органов государственной власти и самоуправления, оказывающая воздействие на развитие институтов гражданского общества, подрывающая доверие населения к национальной политике государства, влекущая политическую нестабильность и иные негативные последствия.


Национальным планом противодействия коррупции на 2016-2017 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 01.04.2016 № 147 определены основные задачи и стратегия противодействия коррупции в Российской Федерации. Во исполнение данного нормативного правового акта Председателем Следственного комитета разработан Комплексный план мероприятий по противодействию коррупции на 2016 – 2017 годы, который принят к неукоснительному исполнению следственным управлением по Саратовской области. 
В целях повышения эффективности реализации мероприятий, предусмотренных Комплексным планом, приказом руководителя следственного управления от 26.08.2016 № 60 утвержден Комплексный план мероприятий по противодействию коррупции в следственном управлении по Саратовской области на 2016-2017 годы. Согласно указанному документу разработаны конкретные мероприятия, направленные на формирование у сотрудников, федеральных государственных гражданских служащих и иных работников следственного управления отрицательного отношения к коррупции,  установлены порядок и сроки их проведения. 
В соответствии с пунктом 3 Комплексного плана по противодействию коррупции на 2016-2017, ранее на 2014-2015 годы, следственные подразделения обязаны осуществлять работу по формированию у сотрудников отрицательного отношения к коррупции, привлекая для этого общественные объединения, уставными задачами которых является участие в противодействии коррупции, и другие институты гражданского общества. 
Отделом кадров во исполнение распоряжения СК России от 22.10.2015 № 96/206 р проводится ежеквартальное обобщение  хода исполнения мероприятий по противодействию коррупции, в том числе в разрезе взаимодействия следственных подразделений с общественными объединениями и другими институтами гражданского общества в рассматриваемой сфере. 
На места на постоянной основе направляются информационно-методические материалы, разъясняющие каким образом и с какими объединениями следственным отделам необходимо взаимодействовать.

В результате принятых мер удалось добиться определенных результатов в данном направлении деятельности. Установлено, что следственными отделами в целом обеспечено надлежащее взаимодействие с общественными объединениями и другими институтами гражданского общества для осуществления антикоррупционной работы. 


За 9 месяцев 2016 года следственными органами проведено 36 мероприятий антикоррупционной направленности с участием общественных объединений и организаций, что на 12,5% больше чем в аналогичном периоде 2015 года (32). 

Как правило, указанное взаимодействие осуществлялось в форме встреч, заседаний, совещаний, «круглого стола». Проведенные мероприятия посвящены вопросам формирования у сотрудников отрицательного отношения к коррупции и соблюдения требований антикоррупционного законодательства.  Всего в них задействовано 9 общественных организаций, в том числе 4 объединения уставной задачей которых является противодействие коррупции. 

Наиболее активно в деятельности по профилактике и противодействию коррупции участвовали: Саратовский областной общественный фонд защиты прав потребителей, Саратовское региональное отделение «ОПОРА РОССИИ», некоммерческое партнерство «Центр научно-правовых инициатив», общественный комитет по противодействию коррупции, Торгово-промышленная палата Саратовской области, общественная организация «Российский союз офицеров запаса», Всероссийская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, Союз журналистов. 


Информируя об изложенном, предупреждаю всех о персональной ответственности за подобные нарушения, при выявлении которых в отношении виновных лиц будет рассмотрен вопрос о привлечении к более строгому виду   ответственности. 


 Содержание настоящего информационного письма необходимо довести до сведения подчиненных сотрудников. 
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