Старшим помощникам руководителя управления, руководителям отделов аппарата, руководителям городских, районных, межрайонных следственных отделов

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
О результатах обобщения

работы по вопросам соблюдения

требований к служебному

поведению

Одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления по Саратовской области является воспитание кадрового состава в духе неприятия любых проявлений коррупции в рядах Следственного комитета и неукоснительного соблюдения требований к служебному поведению. 


В истекшем периоде 2016 года отделом кадров следственного управления области приняты необходимые меры по предупреждению нарушений требований к служебному поведению. 


С каждым, впервые принимаемым на службу, проводится занятие, на котором разъясняется порядок действий сотрудников при обращении к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, доводятся основополагающие принципы служебного поведения с последующим принятием зачета. Кроме того, им под роспись вручаются диски, содержащие нормативно-правовые документы, информационно-методические материалы, действующие в данной сфере. 


Подготовлены и направлены на места 10 информационно-разъяснительных писем, образцы документов для использования их в ситуациях, требующих разрешения, согласия, рассмотрения в соответствии с требованиями законодательства, а также две Памятки: «О мерах по урегулированию конфликта интересов на федеральной государственной службе», «О ситуациях, которых следует избегать государственным служащим следственного управления». 


Состоялось 38 занятий по вопросам соблюдения требований к служебному поведению со всеми категориями работников, в том числе с федеральными государственными гражданскими служащими. 

          Проведено 9 кадровых проверок, в ходе которых проверены знания действующего законодательства у сотрудников посредством принятия зачетов по разработанным билетам. 


В индивидуальные планы обучения и воспитания молодых специалистов, которые составляются наставниками и утверждаются руководителем следственного управления, включаются мероприятия, направленные на изучение организационно-распорядительных документов, касающихся требований к служебному поведению. 


Сотрудники отдела кадров, ответственные на антикоррупционную работу консультируют служащих управления по вопросам, связанным с выполнением требований антикоррупционного законодательства. 


На постоянной основе проводится оценка коррупционных рисков, на основе которой осуществляется мониторинг исполнение должностных обязанностей лицами, замещающими коррупционно-опасные должности, а также принимаются меры по минимизации коррупционных рисков. 


Для информирования работников следственного управления о противодействии коррупционным проявлениям на официальном сайте следственного управления размещается информация о вопросах, вынесенных на рассмотрение аттестационной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, решения принятые комиссией, а также изменения, касающиеся антикоррупционного законодательства. 


За 10 месяцев 2016 года в соответствующем подразделе размещено 12 информаций о вопросах, планируемых к рассмотрению на заседаниях аттестационной комиссии, а также обо всех решениях, принятых по обсужденным вопросам. Помимо этого, размещаются сведения о составе комиссии, внесенных в него изменениях, положения о комиссии, сведения о деятельности аттестационной комиссии ежеквартально. 


Несмотря на принятие перечисленных мер в текущем году на заседании аттестационной комиссии рассмотрено три вопроса, касающиеся нарушений требований к служебному поведению (2015 - 3). Во всех случаях комиссией установлено, что сотрудники следственного управления допустили нарушения требований к служебному поведению и им выражено моральное осуждение. Служащими указанные решения не обжаловались. 


Сотрудник СК России призван соблюдать Конституции Российской Федерации, законы и международные обязательства, поэтому любое отступление от закона является нарушением Присяги. Совершение преступления, административного проступка, несоблюдение требований антикоррупционного законодательства, управление транспортным средством сотрудником в состоянии алкогольного, токсического или иного опьянения, несоблюдение требований к служебному поведению являются проступками, порочащими честь сотрудника Следственного комитета. 

Информируя об изложенном, прошу руководителей следственных отделов усилить воспитательную работу среди подчиненных сотрудников и принять дополнительные меры по исключению фактов нарушения ими требований к служебному поведению и по урегулированию конфликта интересов. 


Содержание настоящего информационного письма необходимо довести до сведения подчиненных сотрудников  и изучить на занятиях в отделах. 
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