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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
О результатах обобщения 
работы следственных подразделений

по межведомственному взаимодействию

и взаимодействию с общественными

объединениями в целях формирования

у сотрудников отрицательного отношения

к коррупции и соблюдения требований 

антикоррупционного законодательства
В соответствии с Комплексным планом мероприятий по противодействию коррупции в следственном управлении по Саратовской области в целях формирования у сотрудников отрицательного отношения к коррупции и соблюдения требований антикоррупционного законодательства следственные подразделения обязаны принимать меры по привлечению к антикоррупционной работе общественные объединения, в том числе уставной задачей которых является противодействие коррупции, и другие институты гражданского общества, а также обеспечить надлежащее межведомственное взаимодействие в рассматриваемой сфере. 

Показатели работы, проделанной следственными отделами в данном направлении деятельности, характеризуются следующими цифрами. 

В 1 квартале 2017 года следственными отделами проведено 19 мероприятий антикоррупционной направленности с участием общественных объединений и организаций, что на 72% больше чем в аналогичном периоде 2016 года (11). 

Указанное взаимодействие осуществлялось в форме встреч, заседаний, совещаний, «круглого стола». Проведенные мероприятия посвящены вопросам формирования у сотрудников отрицательного отношения к коррупции и соблюдения требований антикоррупционного законодательства.  Всего в них задействовано 14 общественных организаций, в том числе 2 объединения уставной задачей которых является противодействие коррупции. 

Наиболее активно в деятельности по профилактике и противодействию коррупции участвовали: Саратовский областной общественный фонд защиты прав потребителей, Саратовское региональное отделение «ОПОРА РОССИИ», некоммерческое партнерство «Центр научно-правовых инициатив» и другие.
В качестве положительного примера следует отметить организацию работы по взаимодействию с общественными объединениями в следственном отделе по Октябрьскому району города Саратов. В 1 квартале 2017 года руководителем этого отдела проведены 2 рабочие встречи с представителями Саратовского регионального общественного объединения «Комитет по противодействию коррупции» и Саратовской региональной общественной организацией «Комитет по борьбе с коррупцией», уставной задачей которых является противодействие коррупции. По их итогам внесены конкретные предложения по совершенствованию деятельности в рассматриваемом направлении.  
Кроме того, следственными подразделениями налажено межведомственное взаимодействие с правоохранительными и контролирующими органами в указанной сфере.   

За 3 месяца 2017 года число проведенных мероприятий межведомственного характера (рабочих встреч, совещаний, заседаний, «круглых столов») возросло с 16 до 24 или на 50% в сравнении с прошлым годом. В указанных мероприятиях, наряду с сотрудниками следственных отделов, приняли участие представители правоохранительных органов области, а также органов местного самоуправления. 

На заседаниях обсуждены проблемные вопросы по обозначенным темам, выработаны алгоритмы взаимодействия и механизмы реализации принятых по итогам заседаний решений. 


 Содержание настоящего информационного письма необходимо довести до сведения подчиненных сотрудников. 
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