Сотрудникам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области

30.06.2015      218-03-2015
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

об ограничениях, касающихся 

получения подарков


Федеральным законом «О Следственном комитете Российской Федерации» предусмотрены обязанности, ограничения, запреты, связанные с прохождением службы в Следственном комитете. В соответствии со ст. 17 указанного закона сотрудникам Следственного комитета и государственным гражданским служащим при исполнении обязанностей запрещается, в том числе, получать в связи с исполнением должностных обязанностей вознаграждения от физических и юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения). 


Подарки, полученные в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями, признаются федеральной собственностью и передаются в Следственный комитет, за исключением случаев, установленных гражданским законодательством РФ. Согласно  ч. 2 ст. 575 Гражданского кодекса РФ указанный запрет не распространяется на обычные подарки, стоимость которых не превышает 3 тыс. рублей, если они были получены в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями.


В соответствии с распоряжением Президента РФ от 29.05.2015 N 159-рп «О порядке уведомления лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, отдельные должности федеральной государственной службы, высшими должностными лицами (руководителями высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных (должностных) обязанностей, сдачи, определения стоимости подарка и его реализации (выкупа)» лица, получившие подарок, должны сдать его не позднее трех рабочих дней со дня получения подарка. В случае, если подарок получен во время служебной командировки, он подлежит сдаче не позднее трех рабочих дней со дня возвращения лица, получившего подарок, из служебной командировки. Подарки подлежат сдаче по акту приема-передачи в орган, где проходит службу государственный служащий.



Обо всех случаях получения подарка сотрудниками и гражданскими служащими следственного управления по Саратовской области в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением служебных обязанностей (далее - подарок), за исключением получения канцелярских принадлежностей, предоставленных указанным лицам при проведении протокольных мероприятий во время служебных командировок, цветов, а также ценных подарков, врученных им в качестве поощрения (награды), последние должны уведомить руководителя следственного управления по Саратовской области (уведомление прилагается).


Вместе с тем, Кодексом этики и служебного поведения федеральных государственных служащих Следственного комитета РФ, утвержденным приказом Следственного комитета РФ от 11 апреля 2011 года, предусмотрено, что государственный служащий не может принимать подарки от лиц, стремящихся добиться официальных действий или установления деловых отношений с государственными служащими Следственного комитета, а также от лиц, чьи интересы могут в значительной степени зависеть от служебной деятельности государственного служащего, получающего подарок.


Государственному служащему Следственного комитета не следует:


создавать предпосылки для возникновения ситуации провокационного характера с целью получения подарка;


принимать подарки для себя, своей семьи, родственников, а также для лиц и организаций, с которыми государственный служащий имеет или имел отношения, если это может повлиять на его беспристрастность;


передавать подарки другим лицам, если это не связано с выполнением его служебных обязанностей;


выступать посредником при передаче подарков в личных корыстных интересах.


Учитывая изложенное, сотрудникам и гражданским служащим следственного управления следует воздержаться от получения подарков в связи с протокольными и иными указанными выше мероприятиями.


 За несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, служащие органов Следственного комитета несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе в виде увольнения - в связи с утратой доверия.


 Настоящее письмо довести до сведения сотрудников и служащих следственного управления, вручить всем образец уведомления под роспись, о чем сообщить в отдел кадров следственного управления к 15 июля 2015 года.
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