ПАМЯТКА
о соблюдении требований к служебному поведению, возлагаемых федеральными законами по профилактике коррупционных правонарушений на государственных служащих следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 16 июля 2009 г. № 814 государственные служащие Следственного комитета, сознавая ответственность перед государством, обществом и гражданами призваны:

а)
исполнять должностные обязанности добросовестно и на высоком профессиональном уровне в целях обеспечения эффективной работы следственного управления;

б) исходить из того, что признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина определяют основной смысл и содержание деятельности государственных служащих;

в)
осуществлять свою деятельность в пределах полномочий Следственного комитета;


г)
 не оказывать предпочтения каким-либо профессиональным или социальным группам и организациям, быть независимыми от влияния отдельных граждан, профессиональных или социальных групп и организаций;

д)
исключать действия, связанные с влиянием каких-либо личных, имущественных (финансовых) и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению должностных обязанностей;

е)
соблюдать нейтральность, исключающую возможность влияния на их служебную деятельность решений политических партий, иных общественных объединений;

ё) соблюдать нормы служебной, профессиональной этики и правила делового поведения;

ж)
проявлять корректность и внимательность в обращении с гражданами и должностными лицами;

з)
проявлять терпимость и уважение к обычаям и традициям народов России, учитывать культурные и иные особенности различных этнических, социальных групп и конфессий, способствовать межнациональному и межконфессиональному согласию;

и)
воздерживаться от поведения, которое могло бы вызвать сомнение в объективном исполнении государственными служащими должностных обязанностей, а также избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб их репутации или авторитету Следственного комитета;

к) воздерживаться от публичных высказываний, суждений и оценок в отношении деятельности государственных органов, их руководителей, если это не входит в должностные обязанности государственного служащего;

л) соблюдать установленные в государственном органе правила публичных выступлений и предоставления служебной информации;

м) уважительно относиться к деятельности представителей средств массовой информации по информированию общества о работе Следственного комитета, а также оказывать содействие в получении достоверной информации и др.
Статьей 17 ФЗ «О Следственном комитете РФ» и ФЗ «О противодействии коррупции» установлены ограничения, запреты и обязанности сотрудников Следственного комитета.
Одной из обязанностей государственного служащего является - обязанность уведомлять представителя нанимателя обо всех случаях склонения его к совершению коррупционных правонарушений в соответствии с ч. 1 ст. 9 Федерального закона № 273-ФЗ и Приказом СКР № 11 от 15.01.2011.

 При этом необходимо помнить, что совершение сотрудниками следственного управления определенных действий не только приводит к возникновению конфликта интересов, но может восприниматься окружающими как просьба (намек) о даче взятки или как согласие принять взятку.

В связи с этим следует избегать следующих ситуаций:

- не обсуждать с представителями организаций и физическими лицами, в отношении которых сотрудником принимается процессуальное или иное решение (прием на работу, заключение договоров и др.) вопросы своего трудоустройства, трудоустройства своих родственников, получение скидок, представление каких-либо услуг, отдыха, туристических поездок, приобретения того или иного имущества, поступления детей в детские дошкольные учреждения, общеобразовательные и высшие учебные заведения, уровень заработной платы, недостаток в денежных средствах и др.;
- воздерживаться от употребления следующих выражений при взаимодействии с гражданами: «вопрос решить трудно, но можно», «спасибо на хлеб не намажешь», «договоримся», «нужны более веские аргументы», «нужно обсудить параметры»;
- жесты могут быть восприняты окружающими как согласие взять взятку или просьбу о даче взятки – открывание ящика стола, характерные жесты пальцами, руками и др.; 
- посещение ресторанов совместно с лицами, которые могут извлечь выгоду из решений или действий (бездействий) сотрудника управления;
- получение подарков и презентов лично или родственниками.
