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О внесении изменений в приказ руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области от 24.05.2016 № 36 «Об утверждении состава комиссии для рассмотрения уведомлений о получении подарков»

В связи с произошедшими кадровыми изменениями, руководствуясь пунктом 8 Положения о следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области, утвержденного 15.02.2011 Председателем Следственного комитета Российской Федерации,  

П Р И К А З Ы В А Ю:


В пункт 1 приказа руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области от 24.05.2016 № 36 «Об утверждении состава комиссии для рассмотрения уведомлений о получении подарка» внести следующие изменения: 


- ввести в состав комиссии для рассмотрения уведомлений о получении сотрудниками, федеральными государственными гражданскими служащими следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области подарка, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей секретаря комиссии - инспектора отдела материально-технического обеспечения Бут Т.С., исключив из нее старшего инспектора отдела материально-технического обеспечения Уточкина С.Н.  
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