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           № 218-03-2015        

ПИСЬМО

об ограничениях, касающихся 

дарения и получения подарков
Кодексом

Сотрудникам Следственного комитета и государственным гражданским служащим запрещается получать  в связи с исполнением ими должностных обязанностей вознаграждения от физических и юридических лиц (подарки, денежные вознаграждения, ссуды, услуги материального характера, плату за развлечения, отдых, за пользование транспортом и иные вознаграждения).  этики и служебного поведения федеральных государственных служащих Следственного комитета РФ, утвержденным приказом Следственного комитета РФ от 11 апреля 2011 года, предусмотрено, что государственный служащий не может принимать подарки от лиц, стремящихся добиться официальных действий или установления деловых отношений с государственными служащими Следственного комитета, а также от лиц, чьи интересы могут в значительной степени зависеть от служебной деятельности государственного служащего, получающего подарок.



Подарки, полученные в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями, признаются федеральной собственностью и передаются в следственное управление по Саратовской области (за исключением случаев, установленных ч. 2 ст. 575 Гражданского кодекса РФ).  


Обо всех случаях получения подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями сотрудники и гражданские служащие следственного управления по Саратовской области обязаны уведомить руководителя следственного управления по Саратовской области (образец уведомления направлялся). Лица, получившие подарок, должны сдать его не позднее трех рабочих дней со дня получения подарка по акту приема-передачи. В случае, если подарок получен во время служебной командировки, он подлежит сдаче не позднее трех рабочих дней со дня возвращения лица, получившего подарок, из служебной командировки. 



Руководители подразделений аппарата, территориальных следственных отделов обязаны сообщать обо всех случаях получения подарков подчиненными сотрудниками и информировать руководителя управления о фактах несоблюдения ограничений, запретов, касающихся получения подарков.

           В связи с наступающими новогодними, рождественскими праздниками необходимо дополнительно разъяснить подчиненным сотрудникам требования законодательства о запрете дарить и получать подарки.         


 Настоящее письмо довести до сведения сотрудников и служащих следственного управления по Саратовской области. 
Руководитель

следственного управления

генерал-лейтенант юстиции





        Н.В. Никитин

